Я часто плачу, коли читаю твори українських письменників. Мене переповнює почуття піднесеності і гордості коли я чую рядки українського гімну. Так, я із задоволенням читаю твори зарубіжних письменників, проте лише твори українських письменників западають мені в серце.
Я мрію побачити світ. Прагну відвідати туманний альбіон. Помилуватися та закохатися у вічні сльози Венеції. Буду жити в Україні. Своє майбутнє можу і зв’яжу тільки тут. Хочу вивчити англійську, але говорити буду лише рідною – українською.

Не люблю дивитися новини. Надто багато бруду, крові…..огидно. Мої батьки часто говорять на політичні теми. Ненавиджу фарсу, що влаштовують «патріоти» на депутатських трибунах.

Подобається пізнавати культуру Європейських країн. Не зважаючи на все це, лише українська пісня заспокоює душу.

Колись я мріяла жити за кордоном. Зараз мені шістнадцять, я чітко розумію – житиму лише в Україні!
Я- європейка!

Я народилася в Україні. Горджуся цим. На цій землі я виросла, тут я співала про замріяні ліси й поля, тут жила, тут …. Кохаю.

Тільки задумайся…..Який тісний зв'язок існує між людьми. Ми – люди! Ми – всі рівні! І немає різниці чи ти українець, чи росіянин, чи білорус, чи англієць, чи литовець…. Нас не перелічити, тому що ми – одне ціле. Наша повага один до одного, спілкування, вивчення культури, звичаїв, все це – Європа. Подорожувати, їздити до сусідніх країни, а також, лише наша гостинність, «Welkom to Ukraine !»

Для кожного із нас найсвятішими є слова: мати, батьківщина. Адже Батьківщина, на мою думку, - це не лише наша країна, а й рідна домівка, і те місце, де народився, виріс, де вперше почув мамину колискову, де промайнули найкращі роки твого життя. Але в житті не завжди буває так як цього хочеш. Кажуть: «Життя прожити – не поле перейти». Моє життя тільки стартує. Перевіримо!
Я – європейка!

Де б я не жила, куди б не закинула мене доля: в Англію, Францію, Німеччину, Литву, Польщу чи в інший закуток Європи, я уже давно пустила глибоке коріння на своїй землі.

Я – європейка!

Я така сама як і всі інші. Я живу, співаю, розмовляю, посміхаюся, радію цьому незрівнянному, загадковому життю.

Ми всі європейці!

Не важливо, що ми розмовляємо різними мовами, у нас різний колір шкіри, різне волосся. Ми маємо спільне захоплення – пісню. Саме вона об’єднує нас поетичним текстом і не складною мелодією. Так легко запам’ятати!

Конкурс пісні «Євробачення». Шоу, бій між країнами членами Євросоюзу. Дивовижно! У ньому беруть участь представники кожної країни. Ще одне підтвердження, що ми народжені піснею.

Цього року перемогла Емелі де Форест із Данії. Кожен раз є переможці. Ми всьому світу показуємо свою дружність. Кожна пісня підтримана онлайн голосуванням….

Я люблю Європу. Особливо це помітно по кольору моїх очей…. Вони на стільки ж блакитні як прапор. Ми можемо гордитися – у нас також майорить блакить. 

Європа у мене асоціюється з чимось розумним, чесним, справедливим, світлим. Європа – гарні дороги, скажено дорогі автомобілі, прекрасні та чисті міста, привітні люди. Скажіть, а її можна не любити?

Сюди завжди хочеться їхати. Завжди на твою посмішку відповідають взаємністю.
Я люблю футбол! У дитинстві спостерігала за грою Київського «Динамо». Футбол – це не гра, це життя. Феєричне видовище. Саме він дарує мені радість руху, спілкування з друзями, гостре суперництво. Він поглинув світ: «Мілан», «Динамо», «Барселона», «Баварія», «Челсі», «Селтік» - вони піднімають фанатською хвилею світ.

Вища освіта в Європі завжди вважалася дуже престижною та перспективною. Диплом. Отриманий у Шингенській зоні – високо цінується.
«Оксфордський університет». Хто б не хотів стати другим Гаррі Поттером?

Ось моя Європа! Що для вас вона?
