Поради психолога класному керівнику
 Як успішно провести зустріч з батьками? 
( Можна надіслати батькам запрошення, звертаючись персонально до кожного.
( Слід завжди передбачати час для того, щоб родини могли поспілкуватися. 
( Потрібно враховувати інтереси та потреби родин у виборі тематики зустрічі.
( Зустріч з батьками доцільно проводити у затишному, зручному приміщенні, поставивши стільці колом, щоб всі бачили один одного і змогли вільно спілкуватися. 
( Щоб створити комфортну, невимушену атмосферу, можна використовувати нетрадиційні методи представлення учасників. Наприклад, запропонувати батькам відрекомендуватися, називаючи своє повне ім’я та пригадуючи, як їх називали у дитинстві, розповідаючи про те, що сказала їм їхня дитина, коли вони виходили з дому тощо. 
( На початку зборів, коли учасники почуваються ще не досить комфортно, щоб відкрито висловлювати свої очікування, можна зробити це індивідуально, використовуючи маленькі клейкі картки. Ці картки пізніше батьки можуть приклеїти на великий аркуш паперу під назвою «Наші очікування». Аркуш можна використати наприкінці зборів, щоб визначити, які очікування здійснилися, а які – ні. 
( Слід заохочувати батьків до активного обговорення. Цього можна досягти, ставлячи запитання, які вимагають розгорнутої відповіді, або поділяючи учасників на пари чи невеличкі групи, в яких батьки почуватимуться вільніше і де їм легше буде висловити власну точку зору. 
( Доповідь вчителя має бути короткою, оскільки батьки стомилися після робочого дня і їм важко концентрувати увагу. 
( Під час виступу доцільно використовувати наочність, відео, роздатковий матеріал.
( Розповідаючи про життя класу, можна використовувати фотографії, магнітофонні записи дітей. 
( Обов’язково слід увести до виступу розважальні ігрові моменти. 
( З метою діагностики сімейного мікроклімату можна провести анкетування.
